

LED广告牌晃蒙司机照醒住户

亮度标准未设定,环保部门管理很尴尬

泰安市城区内户外LED广告牌越来越多,超高的LED广告牌亮度干扰了司机视线,易造成交通事故,也打扰市民休息。环保、户外广告办、城管等三部门虽各有部分管辖权,但广告牌灯光亮度却无部门具体管理,也无参照标准,户外LED该多亮成了真空地带。

本报记者 赵兴起



▶泰安街头,LED大屏幕广告牌照射下形成“灯下黑”。
本报记者 赵兴起 摄

广告牌也应有 关闭时间

记者从《泰安市市区户外广告设置技术标准》中了解到,利用建筑物、户外空间等形式设置的各类广告牌等,都应当遵循专业单位设计安装、维护公共利益、保证居民生活不受影响等原则,但新兴的LED广告牌亮度问题,并没有具体技术标准指导。

泰安市户外广告管理办公室工作人员说,在审批时,会根据便民原则酌情处理安装高度、广告牌位置,安装单位要设置关闭时间,一般冬季21点左右、夏季22点30分左右关闭。但在LED户外广告牌的审批工作中,还没有单独对广告牌亮度进行设置,基本都是安装单位自行设定。

对于户外LED广告牌造成的光污染问题,泰山区环保局工作人员表示,目前还没有环保法律法规具体规定LED亮度,光污染属于新问题,而且对于光污染的界定也很模糊,环保部门在遇到这类问题时难以依法处理。

泰安市城管执法局相关工作人员则表示,城管执法主要针对无手续户外广告进行管理,不涉及LED广告牌亮度问题。

记者了解到,今年1月份,宁波地方标准《户外广告设施设置规范》正式发布,根据户外广告所处的位置和大小不同,制定了亮度标准,比如画面面积小于2平方米的城市道路及人行道户外广告设施,亮度范围在200-300cd/m²。北京等地也已对户外广告牌的亮度划了“硬杠杠”。

LED灯一闪,司机顶上电动车

9日晚上9点多,家住泰安市七里的李先生开车路过望岳东路,过路口时,西侧滚动播放的大屏幕LED广告牌亮度骤然提升,李先生眼前一片白,蒙了两三秒钟。

李先生说,等回过神来,已经走到路口中央,一辆电动车突然出现在车前。“下意识猛踩刹车,还是碰上了。”李先生说,电动车上的人摔倒在地,好在车速都不快,没有受伤。一番赔罪后,李先生赔偿了电动车主50元钱。“遇到这事也只能自认倒霉,上哪说理去。”

出租车司机赵师傅对LED广告牌“太亮”颇有感触。“夜班开车时,经常被路边的LED广告牌晃眼,几秒钟内反应会迟钝。”赵师傅说,碰上了也不好处置,只能尽量减慢车速。

“晚上灯光闪烁,让泰安挺像大城市,但是太扎眼,看着不太舒服。”22日晚上,在火车站银座逛街的李女士说。住在银座城市广场的王先生对每晚闪烁的LED灯也有怨言,“路边LED灯光照进卧室和客厅,有时直到半夜还亮着,被亮光弄醒也是常事。”

商家买LED,只求“最亮”

10日晚上,记者走访了东岳大街、龙潭路等多处繁华地段,不只是大型商场LED广告牌设立较多。不到晚上7点,火车站附近许多商家的LED广告牌就已亮起,门框上方的、立在门口路边的,“争奇斗艳”。饭店老板刘先生说,本来用的是霓虹灯,但隔壁新开业用的LED灯,同时开灯显得自家广告牌很暗,“也去装了这种灯,美观而且亮度高,起码不能比周围商户的差,不然消费者看不到我家的招牌。”

南外环路上一家广告牌制作店负责人说,一些商家来

做LED广告牌,都要亮度高一点的,“广告牌就是吸引人的,做生意的也不讲究别的,能招来入就行,当然是越亮越好。”

一家户外广告制作商李先生说,一般LED广告牌亮度计量单位为cd/m²,是表示眼睛从某一方向所看到物体反射光的强度。但由于难以测量,通常会用环境亮度指标衡量,分为室内亮度、半室内亮度、室外亮度,各个标准大约各自为800cd/m²左右、1500cd/m²左右、4000到8000cd/m²不等。“LED的亮度能调节,价钱差不多,客户就是要亮的。”

“油耗子”一分钟能盗走一吨油

打孔、盗油、运送、回收分工合作,形成完整链条



▶检查期间,民警发现了打孔盗油管道。
东营警方供图

原本隐藏在地下的输油管道成为“油耗子”攫取暴利的源泉。有人专门打孔,有人专门盗油,有人专门运输,有人专门收油,形成一条完整的犯罪链条。只要阀门一开,一分钟就能够盗走一吨油。

本报记者 杜洪雷

胶粘阀门最易漏油

10日,大量打孔盗油工具出现在全省油气管道整治专项行动宣传月启动仪式上。

在展示的长条桌上,摆放着各种电机、打孔钻头、阀门、管线弯头、卡子和输油管等物品。其中一个模拟打孔盗油的输油管上展示了多种打孔盗油的方法。“钢钎冲孔是最传

统的一种办法,在管道上打上十字花,敲击钢钎钻孔,现在已经基本上没人用了。”东营市公安局东营区分局油区治安大队大队长张燕增称,现在主要是用开孔器钻孔。

“打孔前先装上阀门,而这又有三种办法,一种是焊接阀门,一种是胶粘的,还有一

种是螺旋式固定的。”最危险的就是胶粘阀门,时间一长胶就老化,容易发生漏油事故。

民警王志刚曾经发现并抓获大量“油耗子”。“这些人铤而走险就是为了牟取暴利,打开阀门一分钟能够偷走一吨油,一辆20吨的油罐车不到半小时就能装满。”

“油耗子”多租用院落掩护

“一个人是无法完成打孔盗油的,一般是一个犯罪团伙。”王志刚称,现在基本上是“打盗分离”,有专门打孔的犯罪分子,寻找管道位置、挖坑到打孔整个过程时间短暂,打

完孔后就藏起来。”

当然,也有不少盗窃团伙形成了放哨、打孔、盗油、回收、运送、销赃“一条龙”作案。

“在输油管线附近租赁院落隐藏盗油行为是犯罪分子

惯用的方式,不少案件中都出现类似情况。”王志刚称,若距离管线近,有的犯罪分子直接从地下挖地道通往输油管线,如果距离较远,则选择用输油管将油引到院中进行灌装。

打孔可能引爆管道内原油

“打孔违法人员违法犯罪较重,涉嫌破坏易燃易爆设备罪,盗窃原油按盗窃罪处罚。”王志刚称,打孔非常危险,出现火花可能引爆管道内原油。

近期,东营警方发现了一处“油耗子”打孔盗油的院子。“我们向武警支队请求支援。”

武警开着装甲车携带自动步枪在制高点进行武力控制,另外一路民警翻过墙,将里面的犯罪分子抓获。“在现场发现了打孔盗油的管道,而且发现了大量刀具。”办案民警说。

东营市公安局局长朱晨曦说,从1月开始,全省公安机

关共破获涉油刑事案件258起,抓获犯罪嫌疑人119名,打掉犯罪团伙12个;查处治安案件132起,查处违法人员58名;查获非法收购、贩运、倒卖油品车辆97辆,收缴油品431吨;依法查处取缔非法收购、炼制原油厂点8家。

免费赠送

一本养生宝典 免费赠送

《远离体内毒素的自然疗法》来电领取

越来越多的垃圾食品走进了我们的生活,所以才会有那么多人开始产生了高血脂、高血压、便秘、上呼吸道感染、气喘、容易健忘等一系列健康问题,这些都是与我们体内的毒素脱不了干系。那么体内的毒素到底给我们带来哪些麻烦呢?

现在请让我们跟着这本《远离体内毒素的自然疗法》一书,将慢慢为您揭开毒素给我们的身体带来的危害,让您了解到体内堆积的有多少毒素,需不需要排毒?什么样的排毒才是最适合自己的身体状况,这本书将一一为您揭晓心中的谜团。

如果您仍没有听说过,那么建议您赶快打电话领取一本吧!本次赠书活动纯免费,不收取任何费用,不要您花钱,赶快拨打电话订购吧! 400-733-8558 最后100本,如果您现在拨打电话,我们将为您保留一本,不要您花钱,来电就赠送!!

400-733-8558